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KiaccHasa paoora
Ipsamasi
HPONMOPIHUOHAIBHOCTH

Ilenwu: BBECTH MNOHATHE NPAMOM MNPONOPLUHOHAJIBHOCTH Kak
(GYHKUMHM OIIpeleIeHHOro BuAa; (POpMHUPOBAaTL yMEHHE pacro3Ha-
BaTh MPAMYIO NPONOPLUOHANBHOCTh UM BBIUUCIATH 3HAYCHUE (QYHK-
UMM 110 QopMyJie; NOBTOPpUTh TeMy «llocTpoeHue ToYeKk B KOOpIU-
HaTHOM IUIOCKOCTH» JUIS MOCNEAYIOLLEro U3yUYeHUs rpaduka npamon
NPONOPLUHUOHATBHOCTH.



1. Yernas paoora.

1. Haiigure 3navenne ¢pynxkumm y=|3x—11| gaa
2+x

CJCAYIOIUX 3HAYCHUU apryMeHTa:
a) 0; 0) 2.
2. IlpoBepbTe, npuHamIexKar Ju rpapuky QpyHKUUU,
3aJlaHHON (opMmyJioH y = 2x + 14, cieayroumue TOYKH:
a) C (-7;0); 0) D (7;0).
3. Pemiure ypaBHeHuUe.

a)3x=12; 6)x—15=2.



2. 3agaua

BbIYMCIUTh IUIOIAAL NPSAMOYIOJbHHUKA
(S=ab), ocHOBaHHe KOTOPOro0 paBHO 3, a
BbICOTA PaBHA X.

Ecan HCKOMYI00 ILIOINAABL 0003HAYUTDH
OykBOoll y, TO OTBET MOXKHO 3aNHuCaTh
popmyson: y = 3x.




3. OnpenesieHnue

Ipamou nponopuyuonHaibHOCMbIO
Ha3bIBaeTCH PYHKIMA, KOTOPYIO MOKHO
3a1aTb (GopMYyJI0H BHIAA ) = kX, I1e X —
He3aBMCUMAsS MePeMEHHAas1, kK — He paBHOe
HYJII0 YHCJI0.

k — KO3 PUIHMEHT NPOHOPIHHUOHATBHOCTH



Mpumep 1. Iyt 8 KM, NpoiigeHHBIN aBTOMOOUSIEM 3a £ 9 C IOCTOSSHHOM
cxkopocthio 70 KM/4, BeIUHMCAseTrcs 1o ¢popmyae s=70t, roe t>0, T. e.
3aBHCHMOCTB S OT { SIBJISIETCS NPSAMOII IIPOIOPIMOHAJNIBHOCTHIO,

IMIpumep 2. CroumocTs p TOBapa B py6asx mo ueHe 15 p. 3a Kuiorpamm
BBMUCIIsieTcs o dopmysie p=15x, rge x — macca TOBapa B KHJIOIPaM-
Max. 3aBMCHMOCTbL P OT X SIBJISIETCHA IPSAMOM NPOIOPIMOHAJIBEHOCTHIO.

S=70t —4yem Oonblue t, TemM
oonbLe S

p=15x — yem Oonblue t, TeM
bonbllie S



Ha3zBanue QyHKIIMH CBA3AHO CO
CJICAYIOIIEeH IPOIOPIIHCH:

y = kx (IIpamasa nponopuuonanbnocmo)

[pn x 20 y =k x = =2t
A N _n

[l x, 20 y,=k 'x, > p=22
X)




3amaHue.

1. Ogun kujaorpamMm koHdger croutr 98
pyoOJiein. 3anucarb IPaBUJI0, BhIPpaxKalolee
3aBUCHUMOCTH CTOMMOCTH p (B P.) OT MAacCChI
KOH(peT X (B KI).

2. Jlana ¢yHkuusa y = 4x. 3ano0JHUTH
Tadauny:

X —2 0 0,5 2
y 0 -2

3. B1 - Ne 310; B2 - Ne 311.




2. SIBnseTcs MM QyHKUMS NPIMOU MTPONMOPLUHOHATBHOCTHIO!

a) y=182x; 0) y= —)fi B) y= Lx'
d ’ Y= T
r) y=-17x% n) y-—-%; e) y=3x+11?

3. @yHKuHA 3a4aHa popMyson y = kx. Hailnure KO3hPULUHEHT
IPSIMOU NIPOMOPLUOHAILHOCTH k, €CITH:
1
a)x=2;y=4; 6)x=5;y=—4;
1
B) x=3, y=—3 r)x=0;y=0.
) V=% ) b



Y (pyHKUMU OgHOro Bnaa
AOIMKeH ObITb U rpaduk
ogoHoOro Buaa...



JlTabopaTopHasn
y=0,5x: PAOCPTRvorpum

dyHKUUN
Y = X, 2. 3anonHum Tabnuuy
p==] Sx: Ans cBoen (pyHKLUN
- > (-4<x<4cwarom0,5)
Y = 2x; 3. OTmMeTUM

KOoOpAMHaTbI TOYEK Ha
KoopANHaTHOM
Yy ==3X : NMJIOCKOCTM

) R )



BbIBO
n:

1) I'padbux npsiMoOil NPONMOPUMOHANBLHOCTH SIBASCTCS MPSMOIA,
NPOXOSILECH YEPE3 HAa4alo KOOPAMUHAT.

2) Ecnn k03PpdULMCHT NponopuuoHaibHOCTH k > 0, TO rpaduk
PacmoJiOKEH B NEPBOH U TPETbEH KOOP/IMHATHBIX YETBEPTSIX.

3) Ecan koadpduument nponopunonansHoctd k < 0, To rpadux
pacrnosioKeH BO BTOPOH M YETBEPTOH KOOP/IMHATHBIX YCTBCPTHAX.



